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１．次の計算をしなさい。答えが約分できるときは，約分をすること。        

   ①  ７＋２＝             ②  ２５－１４＋１５＝       ③  ４×７＝ 
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２．次の数字を，下の数直線の上に矢印 で示しなさい。              

８．２      

                               

 

３．次の問いに答えなさい。                           

 ①  42.86 の小数第二位を四捨五入しなさい。           ①答え（        ）  

 ②  100 円の 2 割引きはいくらですか。             ②答え（        ）円  

③  720km を 3 時間で走った新幹線の時速はいくらですか。   ③答え（        ） km/時  

 

４．次の図形の①，②は面積求めなさい。                    

                        

① 長方形                       ②  三角形            

（公式：長方形の面積＝たて×よこ）              （公式：三角形の面積＝底辺×高さ÷２）  

                              

 面積（      ）ｃｍ ２                   面積（      ）ｍ ２    

 

５．周囲の長さが 20 センチである長方形について、次の問いに答えなさい。               

①   この長方形の面積の最大値を求めなさい。 

S＝χ y  2χ＋ 2y＝ 20  χ＋ y=10 χ =10- y 

  S＝χ（ 10- χ） =-χ ²＋ 10χ =-（χ -５） ²＋ 25 

  χ =５㎝のとき  25 ㎝ ²        

                              ①答え（ ２５      ）㎠  

②  この長方形の対角線を１辺とする正方形の面積の最小値を求めなさい。 

S= √χ ²＋ y²×√χ ²＋ y²＝χ ²＋ y² 

   =χ ²+(10 –χ )²=χ ²＋（ 100-20χ＋χ ²） =2χ ²-20χ +100 

  =２（χ -5） ²＋ 50 χ =５㎝のとき  50 ㎝ ² 

    

②答え（ ５０       ）㎠  



 

 

６．袋の中に１,３ ,５ ,７の数字が１つずつ書かれた４個の白玉と,２ ,４ ,６の数字が 1 つずつ書か 

れた３個の赤玉が入っています。この袋から同時に２個の玉を取り出すとき,次の確率を分数で 

答えなさい。                               

①  ２個とも同じ色の玉が出る確率。 

全体＝
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                               ①答え（ 
３

７
       ） 

②  取りだした玉に書かれた数字の積が偶数である確率。 

 奇数＝ 
４ ∗３
２ ∗１ =６  偶数= 

２ １ ି６

２ １
＝  

５

７
 

                               ②答え（ 
５

７
        ） 

７．次の計算をしなさい。                             

① √𝟏𝟒 × √𝟓 ÷ √𝟑𝟓                  ② √𝟐𝟒 − √𝟐 × √𝟑                   √ଵସ×ହ√ଷହ = √2                                          √6మ − √6 = √6 
 
 
 
 
 
①答え （  √𝟐        ）          ②答え （   √𝟔       ）  

 
８．次の２次不等式を解きなさい。                        

①  （ 𝒙 －２）（ 𝒙 +１）＜０            ②  χ²≧ 64  

（χ－2） (χ＋１)=0                              𝝌 = 𝟒±√𝟏𝟔ି𝟖𝟐 = 𝟐 ± √𝟐 
       𝜒 = 2   or    −1 
 
 
 
 
 
①答え （     −1 < 𝝌 < 𝟐    ）          ②答え  （   𝝌 > 𝟐 − √𝟐 , 𝝌 + √𝟐  ）  

９．次の図のような１辺５㎝の正方形の折り紙で,点 B,C は，辺の中点とする。線分 AB,BC,CA で折り曲

げ三角錐を作るとき，次の問いに答えなさい。                            

                    ①△ ABC の面積を求めなさい。  

                                     5 2 −( ଵଶ × ହଶ × 5) × 2 − ଵଶ × ହଶ × ହଶ = ଻ହ଼ 
                                                

                                  ①答え（ 
଻ହ଼
    ）㎠  

                         

                       ②△ AB C を底面としたときの三角錐の高さを求めなさい。         

                                    展 開 図 を 組 み 立 て る と 、 底 面 が 直 角 二 等 辺 三 角 形 で 、 高 さ が 5 ㎝ の 三 角 錐 が で き る 。  
                  そ の 体 積 は

ଵଷ × ଶହ଼ × 5 = ଵଶହଶସ (㎤ ) 一 方 、 底 面 を △ Ａ Ｂ Ｃ と し た と き の 高 さ を ℎ㎝ と す る と 、  
                         ① よ り 、 三 角 錐 の 体 積 は

ଵଷ × ଻ହ଼ × ℎ = ଶହ଼ ℎ（ ㎤ ） と 表 せ る 。  
                         よ っ て 、

ଶହ଼ ℎ = ଵଶହଶସ  ℎ = ହଷ 
 

                                                                   ②答え（ ℎ = ହଷ   ）㎝               


